

Темы полит-информаций на апрель

I. Внутриполитические вопросы

1. Ленинизм — знамя революционной борьбы, коммунистического сознания и мира.

Разработка лекторской группы обкома КПСС и областной организации общества «Знание».

2. Ленинизм и мировой революционный процесс.

«Политинформатор», № 4, 1980 г., стр. 6—10.

3. День международной солидарности трудящихся — 1 Мая.

4. К 35-летию победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Перечень литературы имеется в библиотеке парткома.

5. 110-я годовщина со дня рождения В. И. Ленина.

Материалы о торжественном собрании в Москве, посвященном этой знаменательной дате. Центральные и местные газеты.

II. Экономические вопросы

1. Об итогах выполнения плана социально-экономического развития народного хозяйства СССР за первый квартал 1980 года.

Сообщение ЦСУ СССР, центральные и местные газеты.

2. Ключевая задача. (О повышении на комбинате производительности труда).

«Магнитогорский металл», 1980 г., 18 марта.

3. Взаимодействие общества и природы.

М. «Знание», 1980 г.

4. О работе коллектива комбината в первом квартале 1980 года.

Справка планово-экономического отдела комбината.

III. Международные отношения

1. Гегемонистский курс правых кругов США. «Правда», 13 января 1980 г., 29 января 1980 г., «За рубежом», 1980 г., № 10, стр. 14—15.

2. СССР верен ленинской программе мира. «За рубежом», 1980 г., № 10.

3. Опасные происки империализма. «Политинформатор», 1980 г., № 4, стр. 26—30.

IV. Вопросы культуры и коммунистической морали

1. Моральные отношения в трудовом коллективе. «Политическое самобразование», 1979 г., № 1.

2. Нравственная сила рабочих династий. «Агитатор», 1979 г., № 4.

Совет по агитмассовой работе при кабинете политпросвещения парткома.

СООБЩАЕТ СЛУЖБА „ХОРОШЕЕ НАСТРОЕНИЕ“

Автоматическое магнитофонное устройство службы «Хорошее настроение» продолжает принимать предложения трудящихся.

«Почему в списках ударников 10-й пятилетки, опубликованных в газете «Магнитогорский металл», нет работников ЛПЦ № 3?» — с таким вопросом обратились в службу представители этого цеха. Отвечаем, что среди трудящихся третьего листопркатного цеха звание «Ударник 10-й пятилетки» присвоено пятнадцати работникам. Списки будут опубликованы в последующих номерах многотиражной газеты.

Из цеха технологической диспетчеризации поступил сигнал о

нарушении положения о премировании рабочих. Проверкой установлено, что факт нарушения имел место. Отдел научной организации труда и заработной платы дал указание администрации цеха в срок до 1 апреля оформить документы на компенсацию премии.

«Раньше на комбинате были автоматические часы, которые пользовались большим спросом. В настоящее время автомат сломался, говорят, нет запасных частей. Верно ли это и можно ли восстановить автомат-часы?». С этим вопросом служба обратилась к начальнику ЦТД Н. П. Елизарову. Вот какую информацию мы полу-

чили. «В настоящее время в стране нет промышленной модели автоматических громкоговорящих часов, так как ранее выпускавшаяся модель снята с производства на доработку из-за ряда недостатков. Заявка на новую установку в министерство сделана. Монтаж новых часов может быть осуществлен в течение полугодия с момента получения установки автоматических часов на комбинат».

Служба «Хорошее настроение» благодарит всех обратившихся к нам и ждёт новых сигналов и предложений. Напоминаем наш телефон — 68-26.

И. ВАРАНКИНА, социолог отдела кадров.



Когда спектакль волнует

Недавно коллектив нашей бригады смотрел новый спектакль драматического театра им. А. С. Пушкина «Старый дом». В зале в этот день собрались, в основном, труженики сталеплавильного передела. Те несколько постановок, что я видел за последнее время, не оставили меня равнодушным. Так же взволновал меня и мой товарищ спектакль «Старый дом». В нем поставлены важные и злободневные проблемы: взаимоотношения родителей в семье, воспитание детей, мещанство, которое может ополчить самые лучшие человеческие чувства, тема требовательности к себе, нравственной чистоты. Спектакль по своему сложный, но и интересный, а главное — он наводит на размышления; заставляет о многом задуматься. Конечно, есть в спектакле мо-

менты, о которых хотелось бы поспорить с его создателями. Мне кажется, например, что сцены из семейной жизни Глебовых, несколько затянуты. Возможно, оттого они как-то довлеют над всем, оставляют впечатление тягостное и безысходное. Разумеется, немаловажно знать, в какой тяжелой обстановке воспитывалась главная героиня — Саша, но при этом она сумела сохранить все самые лучшие человеческие качества. Все же главное, наверное — ее чистота и светлая любовь к Олегу, которые она смогла пронести через годы. Мысль о том, что любовь сопряжена только с нравственной чистотой и не терпит малодушия, что за нее надо бороться, по-моему, выражена в спектакле несколько слабее.

И все же хочется сказать, что в целом спектакль, по-

ставленный режиссером А. В. Иващенко, оставляет хорошее впечатление. Заслуживает внимания сценарно-графическое и музыкальное оформление. Убедительно играют многие актеры, особенно В. Настин, ярко раскрывший образ соседа-мещанина Рязанова, С. Кузьминская, которая исполняет роль Саши Глебовой, и другие. Одним словом, спектакль интересный, хочется, чтобы его увидели как можно больше металлургов.

А вообще хотелось бы, чтобы театр, его творческий коллектив был как-то по-

ближе к трудовым коллективам нашего города. Не плохо творческой группе прийти в один из цехов, серьезно поговорить с рабочими о театре, его назначении, выслушать мнение об одном из спектаклей, пожелания. Наш город промышленный, а в репертуаре театра сегодня, к сожалению, нет пьес на рабочую тему. А такая пьеса, несомненно, привлекла бы многих, о ней можно было бы завести разговор на сменно-встречном собрании, на которое пригласить постановщиков и исполнителей. Содружество театра и производственного коллектива, несомненно, дало бы свои хорошие плоды.

В. ПОВЕРЖНЫЙ,
слесарь мартеновского цеха № 2.
На снимке: сцена из спектакля «Старый дом», Олег — артист У. Велиженков, Саша — артистка Г. Сафонова.

спорт

Богатырская потеха

Около 400 представителей различных цехов и отделов комбината приняли участие в состязаниях по гиревому спорту.

Этот вид состязаний входит в программу зимней спартакиады металлургов. В личном зачете победу одержал работник КЭРЦ В. Батуков. В группах первые места завоевали физкультурники цеха подготовки состава, ЦТЛ, коксового цеха № 2 КХП, КЭРЦ, теплофикационного хозяйства УКХ, ЦЗЛ, УГМ.

М. ЛАСКИНА.

Водные старты

В бассейне металлургов провели свой спортивный праздник трудящиеся цехов управления главного механика.

В программе праздника было много интересных спортивных состязаний. Первыми на старт вышли участники эстафеты 4x50 метров. С первых же минут здесь лидерство захватила команда ЦРМО № 2. Упорная борьба за второе место развернулась между пловцами механического цеха и ЦРМО № 1. Лишь на долю секунды опередив соперника, первым финишировал представитель ЦРМО № 1. В заплыве на 50 метров лучшее время показали Т. Гаркун (механический цех), Е. Есауленко (ЦРМО № 2). В семейной эстафете успеха добилась семья Волошиных (ЦРМО № 1). Немало веселых минут участникам и болельщикам доставила комическая эстафета.

Не менее увлекательными и интересными были состязания под названием «Игра кобоя на воде», участник ее, сидя на надувном матрасе, должен был столкнуться в воду соперника. Лучшее других оказался представитель ЦРМО № 1 В. Верховищенко. Наряду с этими состязаниями в спортивном зале бассейна проходили соревнования по шахматам и тяжелой атлетике. Победителями во всех видах были признаны физкультурники ЦРМО № 2.

В. ПАНТЕЛЕЕВА,
инструктор-методист сектора охраны здоровья ООТ и ТБ.

СОВЕТЫ РОДИТЕЛЯМ

СЕМЬЯ — ШКОЛА ЧУВСТВ

Не случайно говорят, что дети во всем похожи на родителей. Трудно переоценить роль семьи в воспитании подрастающего поколения. А. С. Макаренко писал: «Воспитывая детей, нынешние родители воспитывают будущую историю мира». Семья — школа чувств. То, что получено в ней, остается с человеком на всю жизнь. Взрослым и невдомек, что истоки зла, замеченного ими в детях, исходят от них самих. А ведь дети очень наблюдательны, они замечают, как родители относятся к соседям, к родственникам, над чем смеются, о чем разговаривают между собой, что хвалят и что осуждают. Не ускользает от внимания детей не только то,

что говорят взрослые, но и как говорят. В семье живет бабушка, которая очень любит внука и целиком занимается его воспитанием. Родители мальчика в общении с ним нежные и любящие, но бабушка, но частенько подтрунивает над его глупотой. Мальчик перенял от родителей манеру насмешливо разговаривать с бабушкой и даже превзошел их: его шуточки злы и оскорбительны.

В жизни много примеров, когда родители, ослепленные любовью к своему ребенку, чрезмерно оберегают его от труда, часто восхваляют его словами и поступками. В результате ребенок растет самовлюбленный, капризный, требует к

себе особого внимания. Девочка, придя домой из детского сада, пожаловалась на воспитательницу, что та укоряет ее за плохое обращение с товарищами, за то, что не умеет застелить свою постель, не вешает на место полотенце. Мать девочки позвонила воспитательнице, стала защищать дочь, при этом говорила с воспитательницей грубо и раздражительно. Избалованная Наташа стала грубить воспитательнице, перестала выполнять ее требования.

Семейный мир... Это мир первых радостей и обид, первых уроков самостоятельности и воспитанности ребенка. Безусловно, коллектив, в котором оказывается малыш, тоже играет свою роль в его воспитании и все же определяющая роль в этом семье.

В. КОВЫЛОВА,
воспитатель детского сада № 80.



ВТОРНИК, 25 марта
Шестой канал

8.00. «Время». 9.05. Утренняя гимнастика. 9.30. Для детей. «Приключения медвежонка Ниды». 1, 2, 3-я серии. 10.25. «Клуб кинопутешественников». 11.25 и 14.00. Новости. 14.20. Телефильм. 14.40. К национальному празднику Греции — Дню независимости. Концерт греческого танцевального ансамбля. 15.05. «Алые погоны». Телефильм. 1-я серия. 16.15. «Жизнь науки». 16.45. Премьера телефильма «Приключения капитана Врунгеля». 1, 2, 3-я серии. 17.15. Телефильм. 18.15. «Сегодня в мире». 18.30. «Передовой опыт — всенародное достояние». 19.00. Концерт. 19.30. «Знаменосцы трудовой славы». 19.45. К 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. «Аппасионата». Художественный фильм. 20.30. «Время». 21.15. «Музыкальная жизнь». 22.45. «Сегодня в мире».

Двенадцатый канал

ЧСТ. 18.20. К Неделе детской книги. «Встреча с книгой». 19.00. Челябинские новости. 19.15. «Цех хорошего настроения».

МСТ. 19.30. Новости. 19.40. Концерт Татаро-башкирского коллектива левобережного Дворца культуры металлургов.

ЧСТ. 20.30. Вечерняя сказка. 20.40. «Витрина качества». 21.15. Фильм-концерт. 22.00. Челябинские новости.

ЦТ. 22.15. «Международная панорама». 23.00. Концерт. 23.45. «Память земли». Телефильм. 1-я серия.

СРЕДА, 26 марта

Шестой канал
8.00. «Время». 8.50. Утренняя гимнастика. 9.15. «Приключения медвежонка Ниды». 4, 5, 6-я серии. 10.10. «Аппасионата». Художественный фильм. 10.50 и 14.00. Новости. 14.20. Научно-популярный фильм. 14.40. «Шахматная школа». 15.10. «Русская речь». 15.40. «Алые погоны». 2-я серия. 16.45. «Народные мелодии». 17.00. «Семнадцатилетие». Передача 1-я. «Чужая боль». 17.45. «Приключения капитана Врунгеля». 4, 5, 6-я серии. 18.15. «Сегодня в мире». 18.30. «Спутник кинозрителя». 19.00. Фильм-концерт. 19.20. «Документальный экран». 20.30. «Время». 21.00. Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — «Динамо» (М). В перерыве — «Сегодня в мире».

Двенадцатый канал

ЧСТ. 19.00. Челябинские новости. 19.20. «Земля обетованная». Художественный фильм. (Польша). 1-я серия. 20.25. Вечерняя сказка. 20.40. Документальный фильм. 21.00. «Земля обетованная». 2-я серия. 22.05. Челябинские новости.

МСТ. 22.20. Молодежная программа. Киноочерк о творчестве инженера-наладчиков И. В. Сидельникова и Э. Ю. Николаева. 22.40. Новости. 22.55. Киножурнал. ЦТ. 23.05. В. Калинин. 1-я симфония. 23.40. «Память земли». 2-я серия.

Редактор
Ю. С. ЧЕРЕДНИЧЕНКО.

Коллектив проектно-конструкторского отдела механизации и центральной лаборатории механизации управления главного механика выражают глубокое соболезнование В. Л. Евстифееву по поводу смерти его матери ЕВСТИФЕЕВОЙ Полины Федоровны.

Коллектив сортопркатного цеха скорбит по поводу смерти бывшей работницы цеха НЕДАВНЕЙ Анны Яковлевны и выражает соболезнование семье и родственникам покойной.

Коллектив ЦЗЛ выражает глубокое соболезнование Климовой Т. Н. по поводу смерти ее отца ИГНАТЬЕВА Николая Леонтьевича.

Пишите, звоните, приходите!

НАШ АДРЕС:

ул. Кирова, 70, 3-й подъезд, 4-й этаж. Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; промышленный отдел — 3-07-98; 3-40-35; партийный отдел — 3-31-33; отдел культуры и быта — 3-14-42; фотолaborатория — 3-47-04.